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Важливим у вихованні національної свідомості є виховання бережливого 

ставлення до природи, любові до «братів наших менших». Саме під час 

проведення екскурсій на природі, використовуються різні засоби, які сприяють 

вивченню природи рідного краю, що є одним з найважливіших засобів 

виховання у студентів спостережливості, кмітливості, ініціативи, 

доброзичливості та інших морально – вольових якостей характеру. Екскурсії 

сприяють не тільки розумінню закономірностей розвитку природи, а й 

сприяють формуванню принципів загально – людської моралі: справедливості, 

гуманізму, патріотизму, тобто сприяють вихованню саме національної 

свідомості. 

 
 

Дружна група дизайнерів. 

 Спілкування з природою стимулює інтерес студентів до її вивчення саме 

під час екскурсії. Щоб екскурсії були змістовними, емоційно забарвленими 

необхідно провести підготовчу роботу. А саме заздалегідь обрати кілька 

цікавих і зручних маршрутів чи об’єктів. Одним з найцікавіших маршрутів  для 

вивчення флори нашого регіону є Карпати. Тож відправимось в подорож по 

стежках Карпатских гір.   



 3 

 
Їдемо в гори. 

 

Тут веде свою нескінченну пісню полонинський вітер – володар 

карпатського високогір’я. Гне додолу стебла субальпійських трав, розчісує, мов 

коси, гнучкі віти кущів і з силою навалюється на зелені груди смерекових та 

букових лісів З незвичайною легкістю переганяє з місця на місце отари 

хмаринок.  

 

Серед зелені Карпат. 

 

Карпатське високогір’я – комора рідкісних видів. Тут росте багато ендемів 

та реліктів, як от волошка східнокарпатська, рододендрон східнокарпатський, 

деревій Шура, гвоздика головчаста, борщевик карпатський, дзвоники 

альпійський і Кладена та інші. Багата і  різноманітна і фауна Карпат. 
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Олені плямисті. 

 

        Серед усіх організмів, що населяють наш край, рослини є найбільш 

беззахисними живими істотами перед наступом технічного прогресу і перед 

такою силою, яка часто має стихійний характер – це людські бажання. 

Рідкісні рослини нашого краю мають велике пізнавальне й естетичне 

значення. Це перлини рослинного світу, окраса неповторного ландшафту, 

цілюще джерело, що притаїло у собі безліч нерозгаданих таємниць. І найбільша 

загадка – життя. За наше багатство, за його збереження піклуються народи, які 

проживають не тільки в Карпатському регіоні Європи. Вони збагнули 

значимість цих мовчазних охоронців життя. Настав час і нам кардинально 

змінити своє відношення до природи. 

 
Неповторна краса рідного краю 
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В’ється наче змійка, неспокійна річка. 

 

 

 
Вище гір… 


